

## कलागुणांचे प्रदर्शन • ओरिएंटल कॉलेजचा रंगतदार वार्षिक सोहळा; 'राष्ट्रीय एकता' थीम विद्यार्थ्यांनी दिला देशभक्तीचा संदेश

■ मुंबई, (वा.) ओरिएंटल कॉलेज ऑफ कॉमर्स अँड मॅनेजमेंट (ज्युनियर आणि डिग्री कॉलेज) आणि ओरिएंटल कॉलेज ऑफ एज्युकेशन अँड रिसर्च (बीएड कॉलेज) यांचा वार्षिक सोहळा एचके, अंधेरी पश्चिम येथे आयोजित करण्यात आला आहे. मैदानावर मोठ्या थाटामाटात साजरा करण्यात आला. विद्यार्थ्यांच्या कलागुणांचे प्रदर्शन करणे, राष्ट्रीय एकात्मतेला प्रोत्साहन देणे आणि सांस्कृतिक आणि कलात्मक अभिव्यक्तीसाठी व्यासपीठ उपलब्ध करून देणे हा या कार्यक्रमाचा मुख्य उद्देश होता. 'राष्ट्रीय एकता आणि भारताचा जश्न-ए-रंग' या थीमवर आधारित नृत्य, संगीत, नाटक आणि फॅशन शो अशी रंगतदार सादरीकरणे सोहळ्यात सादर करण्यात आली. स्वागत गीत व दीपप्रज्वलनाने कार्यक्रमाची सुरुवात झाली, त्यानंतर प्रमुख पाहुणे माजी नगरसेविका राजुल पटेल,

### राष्ट्रीय एकता गीताने सोहळ्याची सांगता

राष्ट्रभक्ती आणि बंधुभावाची भावना दृढ करणाऱ्या राष्ट्रीय एकता गीताने या सोहळ्याची सांगता झाली. हा भव्य कार्यक्रम विद्यार्थ्यांसाठी त्यांची सर्जनशीलता आणि सांस्कृतिक अभिव्यक्ती प्रदर्शित करण्यासाठी एक प्रभावी व्यासपीठ ठरला. प्रमुख पाहुणे व विशेष पाहुण्यांच्या उपस्थितीने विद्यार्थ्यांना प्रेरणा दिली व संपूर्ण कार्यक्रमाला गौरव प्राप्त झाला.

शिक्षणाधिकारी संजय जावीर, ओशिवरा पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक मोहन पाटील, सायबर गुन्हे शाखेचे पोलीस उपनिरीक्षक विजय मोंडिये यांचा सत्कार करण्यात आला. याशिवाय प्राचार्य डॉ. मसरत अली, तुषार लोखंडे हे विशेष अतिथी म्हणून उपस्थित होते.



### विद्यार्थ्यांच्या यशाबद्दल कौतुकाचा वर्षाव

कार्यक्रमाला ओरिएंटल कॉलेज ऑफ एज्युकेशन अँड रिसर्चच्या प्राचार्या डॉ. प्रियांका पांडे आणि व्यवस्थापन विभागाचे प्राचार्य डॉ. अब्दुल अजीज शेख यांनी संबोधित केले व विद्यार्थ्यांच्या कामगिरीचे कौतुक करून भविष्यात आणखी यश संपादन करण्याची प्रेरणा दिली. महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी एकत्रितपणे विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर केले ज्यात दक्षिण भारताची झलक देण्यासाठी बॉलिवूड गाण्यांवर नृत्य, उत्तर प्रदेशातील

प्रसिद्ध कथक नृत्य प्रकाराचे एकल सादरीकरण आणि देशभक्तीपर गीतांचे सामूहिक गायन यांचा समावेश होता. आयोजन करताना बी.एड. महाविद्यालयीन कर्मचाऱ्यांनी महत्त्वाची भूमिका बजावली. विद्यार्थ्यांमध्ये कृतिका सिंग, सौरभ गुप्ता, आयेशा शेख, शिवानी यादव, अलिशा खान, रोहन कुमार, स्नेहा पाटील, आफरीन शेख, सुधीर नायर आणि नंदिनी मिश्रा या कलागुणांनी विविध सादरीकरणात सहभाग घेऊन कार्यक्रम संस्मरणीय बनवला.

Mumbai Plus Edition

Mar 03, 2025 Page No. 2

Powered by: Navarashtra.com